

# Correction

In the article by Creager et al, “2012 ACCF/AHA/ACR/SCAI/SIR/STS/SVM/SVN/SVS Key Data Elements and Definitions for Peripheral Atherosclerotic Vascular Disease: A Report of the American College of Cardiology Foundation/American Heart Association Task Force on Clinical Data Standards (Writing Committee to Develop Clinical Data Standards for Peripheral Atherosclerotic Vascular Disease),” which published ahead of print on December 5, 2011, and appeared in the January 17, 2012, issue of the journal (*Circulation*. 2012;125:395–467), several corrections were needed:

1. On page 395, in the title, the Society for Vascular Surgery (SVS) was added. The title read, “2012 ACCF/AHA/ACR/SCAI/SIR/STS/SVM/SVN Key Data Elements . . .” It has been changed to read, “2012 ACCF/AHA/ACR/SCAI/SIR/STS/SVM/SVN/SVS Key Data Elements . . .”
2. On page 395, in the footnotes, second paragraph, the Society for Vascular Surgery was added to the organizations approving the Data Standards document. The sentence read, “This document was approved by . . . Society for Vascular Nursing in October 2011; and the American College of Radiology and Society for Cardiovascular Angiography and Interventions in November 2011.” It has been changed to read, “This document was approved by . . . Society for Vascular Nursing in October 2011; the American College of Radiology and Society for Cardiovascular Angiography and Interventions in November 2011; and the Society for Vascular Surgery in December 2011.”
3. On page 395, in the footnotes, third paragraph, in the citation title, the Society for Vascular Surgery (SVS) was added. The citation information read, “The American Heart Association requests that this document be cited as follows: Creager MA, . . . 2012 ACCF/AHA/ACR/SCAI/SIR/STS/SVM/SVN key data elements . . .” It has been changed to read, “The American Heart Association requests that this document be cited as follows: Creager MA . . . 2012 ACCF/AHA/ACR/SCAI/SIR/STS/SVM/SVN/SVS key data elements . . .”
4. On page 398, in the first column, first paragraph under the heading, “2.2. Relationships With Industry and Other Entities,” line 18, the sentence “In addition, to ensure complete transparency, writing committee members’ comprehensive disclosure information—including relationships not pertinent to this document—is available online as a supplement to this document.” was deleted.
5. On page 399, in the first column, first paragraph, the first full sentence, the Society for Vascular Surgery was added to the organizations approving the Data Standards document. The sentence read, “The document was then approved by . . . Vascular Disease Foundation in October 2011; and the American College of Radiology and Society for Cardiovascular Angiography and Interventions in November 2011.” It has been changed to read, “The document was then approved by . . . Vascular Disease Foundation in October 2011; the American College of Radiology and Society for Cardiovascular Angiography and Interventions in November 2011; and the Society for Vascular Surgery in December 2011.”
6. On page 464, in the title for Appendix 1, the Society for Vascular Surgery (SVS) was added. The title read, “Appendix 1. Author Relationships With Industry and Other Entities—2012 ACCF/AHA/ACR/SCAI/SIR/STS/SVM/SVN Key Data Elements . . .” It has been changed

to read, “Appendix 1. Author Relationships With Industry and Other Entities—2012 ACCF/AHA/ACR/SCAI/SIR/STS/SVM/SVN/SVS Key Data Elements . . .”

7. On page 466, in the title to Appendix 2, the Society for Vascular Surgery (SVS) was added. The title read, “Appendix 2. Peer Reviewer Relationships With Industry and Other Entities—2012 ACCF/AHA/ACR/SCAI/SIR/STS/SVM/SVN Key Data Elements . . .” It has been changed to read, “Appendix 2. Peer Reviewer Relationships With Industry and Other Entities—2012 ACCF/AHA/ACR/SCAI/SIR/STS/SVM/SVN/SVS Key Data Elements . . .”
8. On page 467, in the Appendix 2 footnote, last paragraph, the definition of “SVS” was corrected. The paragraph read, “AACVPR indicates . . . SVS, Society of Vascular Surgeons . . .” It has been changed to read, “AACVPR indicates . . . SVS, Society for Vascular Surgery . . .”
9. The online-only data supplement, titled “Comprehensive Relationships Table,” was removed from the *Circulation* Web site because it duplicated information in Appendix 1. This joint document was initiated before the comprehensive disclosure information policy was enacted, and comprehensive disclosures were not collected. The online-only data supplement read:

It is the policy of the American College of Cardiology Foundation and the American Heart Association to make available online complete disclosure of relationships with industry and other entities of the writing committee, including relationships not pertinent to a document. Because the “2012 ACCF/AHA/ACR/SCAI/SIR/STS/SVM/SVN Key Data Elements and Definitions for Peripheral Atherosclerotic Vascular Disease” document was initiated before this policy was enacted, comprehensive disclosures were not collected. See Appendix 1 of the article for the relationships of writing committee members with industry and other entities that were reported by authors to be relevant to the document.

These corrections have been made to the print version and to the current online version of the article, which is available at <http://circ.ahajournals.org/content/125/2/395>.

## Correction

*Circulation*. 2012;125:e387-e388

doi: 10.1161/CIR.0b013e31824bb4cf

*Circulation* is published by the American Heart Association, 7272 Greenville Avenue, Dallas, TX 75231

Copyright © 2012 American Heart Association, Inc. All rights reserved.

Print ISSN: 0009-7322. Online ISSN: 1524-4539

The online version of this article, along with updated information and services, is located on the  
World Wide Web at:

<http://circ.ahajournals.org/content/125/7/e387>

**Permissions:** Requests for permissions to reproduce figures, tables, or portions of articles originally published in *Circulation* can be obtained via RightsLink, a service of the Copyright Clearance Center, not the Editorial Office. Once the online version of the published article for which permission is being requested is located, click Request Permissions in the middle column of the Web page under Services. Further information about this process is available in the [Permissions and Rights Question and Answer](#) document.

**Reprints:** Information about reprints can be found online at:  
<http://www.lww.com/reprints>

**Subscriptions:** Information about subscribing to *Circulation* is online at:  
<http://circ.ahajournals.org/subscriptions/>